
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Η ΑΙΜ ΥΙΟΘΕΤΕΙ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 
 

 
 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ: Η ΑΙΜ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΤΗΣ ΑΞΙΕΣ,  

ΚΑΘΩΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΧΩΡΙΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ 

 

Η ΑΙΜ κατακύρωσε το νέο της Καταστατικό στη Γενική Συνέλευση της 9ης Ιουνίου 2022. Οι 

οργανώσεις-μέλη ενίσχυσαν τους στόχους της Ένωσης, ενώ εξακολουθούν να αγωνίζονται για 

καλύτερη υγεία για όλους χωρίς ανισότητες. Για να επιτευχθεί αυτό, η ΑΙΜ τροποποίησε το 

Καταστατικό της, ακολουθώντας τις αρχές του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, εξασφαλίζοντας, 

έτσι, την αποδέσμευση από την καπνοβιομηχανία. 

 

 
“Με την υιοθέτηση του νέου Καταστατικού της ΑΙΜ, κάνουμε το μέλλον 

της Ένωσής μας ασφαλές και βιώσιμο και της δίνουμε τη δυνατότητα να 

συνεχίσει να είναι γρανάζι στη μηχανή για έναν καλύτερο κόσμο που θα 

βασίζεται στην αλληλεγγύη, μια από τις βασικές μας αξίες.” 
 

Loek Caubo, Πρόεδρος της ΑΙΜ 
 

 
Η Ένωση είναι έτοιμη να υποδεχτεί ευρύτερη ποικιλία μελών, παραμένοντας πιστή στις βασικές 

της αξίες: την αλληλεγγύη, τη δημοκρατία και τον μη-κερδοσκοπικό προσανατολισμό. Κυρίαρχη 

κατευθυντήρια αρχή για την ΑΙΜ παραμένει η αλληλεγγύη. Αποτελεί εργαλείο για τη μείωση των 

ανισοτήτων και της κοινωνικής αδικίας, στόχους για τους οποίους η ΑΙΜ αγωνίζεται για 

περισσότερα από 60 χρόνια.  

Την ίδια στιγμή, η διακυβέρνησή της έχει αναπροσαρμοστεί από τρία επίπεδα σε δύο, 

διασφαλίζοντας παράλληλα ότι τα μέλη της διατηρούν τη δυνατότητα να συνεχίζουν να 

συμμετέχουν ενεργά στη λειτουργία της. 

 
 

 
 

Η Διεθνές Ένωση Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας (AIM)  
είναι ο διεθνής οργανισμός-ομπρέλα ομοσπονδιών 

αυτοδιαχειριζόμενων και άλλων, μη κερδοσκοπικών, φορέων 
ασφάλισης υγείας. Περιλαμβάνει 53 μέλη από 28 χώρες στην 

Ευρώπη, τη Λατινική Αμερική και την Αφρική και τη Μέση Ανατολή. 
Τα μέλη της ΑΙΜ  παρέχουν υποχρεωτική και/ή συμπληρωματική 
ασφάλιση υγείας σε περίπου 230 εκ. πολίτες στον κόσμο, εκ των 

οποίων 200 εκ. στην Ευρώπη, σε μη κερδοσκοπική βάση. Κάποια από τα  
μέλη της ΑΙΜ διαθέτουν υγειονομικές και κοινωνικές υπηρεσίες. 

Συνολικά, εμφανίζουν κύκλο εργασιών περί τα € 300 δισ. Τα Μέλη είναι είτε αυτοδιαχειριζόμενα ή ασφαλιστικά ταμεία υγείας,  ΝΠΙΔ ή 
ΝΠΔΔ, βασίζονται στην αλληλεγγύη και τον μη-κερδοσκοπικό προσανατολισμό, διαθέτουν τα πλεονάσματά τους προς όφελος των μελών 

τους, ενώ τα δημοκρατικά εκλεγμένα μέλη τους διαδραματίζουν ρόλο στη διοίκηση του οργανισμού. 
 

Info: www.aim-mutual.org – Contact: sibylle.reichert@aim-mutual.org 

http://www.aim-mutual.org/
mailto:sibylle.reichert@aim-mutual.org

